4  #rEt

®/\1) 7 7)) —H—ER#HEt

INUPD) = —E 5t

(%) BEAHOLDIFIEELTHTRLTOET,

A2
SREERL

M & 4 F—FRE FAO—RE SERIFIFFCD §§ﬂﬁ ﬁggﬂ

FAMVER BH FAMVER BH AAMVER E FAMVER Eiv SAMVER Eiv
o X E AR 1,301F (% 4,261 1,252i 1,252 2 122 2 122| 2,557 (%) 5,757
5 4 = fE 12 102 - - - - - - 12 102
A O E - - - - - - 1 1 1 1
& & 1,313(*) 4,363 1,252 1,252 2 122 3 123|  2,570:(x) 5,860

TR

EOE T R A e

AR P B | sk B | sk | BN
ok o 266 742 194 202 460 944
It Aol A 0 0 30 30 30 30
WO R [ A 17 32 9 9 26 41
E 3 3 6 6 9 9
X = o 31 36 58 59 89 95
KB T 1 0 0 50 55 50 55
BOAR o 0 0 36 36 36 36
B M OE 0 0 2 2 2 2
= O o 0 0 1 1 1 1
X OE 0 0 13 13 13 13
KOE HUK R 1 1 5 5 6 6
boE K 0 0 5 5 5 5
;= 0 0 6 6 6 6
5B # A 21 34 16 16 37 50
S il 1 1 1 1 2 2
i) 4y i 1 1 0 0 1 1
Ao R 0 0 8 8 8 3
SEBUEROR 1 B A 0 0 6 6 6 6
A PSS 1 S A 0 0 2 2 2 2
[ 0 0 17 19 17 19
K AR H4y B 0 0 2 2 2 2
It I 2 4 22 25 24 29
wORKOE 0 0 15 16 15 16
TG I [ s 0 0 16 16 16 16
O OF IR A 0 0 7 7 7 7
& 2 343 854 527 547 870 1,401

Sk
SRR

M 4 7 FAT—B FAV— R TEMFIFTCD ol oo TR

VELZ B SAMVEL B SAMVER B AR EBE SAMVER BE SAMVER EBE AAMVER EBE
ok & fE 0 (ol 2,116f 2,116 539 539 667 667| 2,5270 2,527 351 351 6,200: (%) 6,200
5w T - - - - - - - - - - 0 0
O XE AR - - - - - - - - 8 8 - - 8 8
& 2 0 ®0| 2,116; 2,116 539 539 667 667| 2,535. 2,535 351 351|  6,208: (%) 6,208

SRR BERER

_ » » ] HAEA4 RREREER
o e e il A 209

AV T B | sk | B% | abadk | BR & B 209
ok A 7 39 57 57 64 96
& kil 7 39 57 57 64 9

SEHEII ANV T 7Y —H—E R GG E ~ DO DI



4 g
@Y T T —H—ERHE @ AHBF M

I H BAEE EREH
FIR#EE ESEE- T2 Jia s R A TEREEL P [ET% P R
o ¥ AR 3 20 38:00 o M E 19 53 121
At i o B AE 2 0 0:00 Ak Fn [ 5 2 11 50
SR N X AR 0 0 0:00 S 0 X A 1 4 18
X E K EMHE 0 0 0:00 KE X E 3 47 207
A OM X OE 1 7 14:00 b8 M EfE 2 0 0
& Bl 6 27 52:00 X E 2 0 0
B fE 4 34 103
W O 8 21 43
SRR [ T A 2 0 0
& 3t 43 170 542
HETHERS
BFN2EE | BFITAE 304 294E i 284E i
grEa R ANV 2,570 2,631 2,597 2,522 2,472
il B (%)5,860 (%) 5,944 (%) 5,916 () 5,946 (%) 5,884
$ [T SANVER 870 738 4T 643 514
P 1,401 1,225 1,218 1,105 950
Sk ek BANIVHL 6,208 5,760 6,488 7,642 8,689
ﬁ P (396,208 (396,123 (97,139 (98,415 (98,740
S [RTER SANVER 64 59 44 45 44
EE 96 93 60 52 51
% IR 6 10 9 13 11
g FEfii[m1 % 27 198 269 242 316
B ES/EARIE 52:00 354:22 484:50 444:41 561:05
£ BeRE I 43 43 39 35 29
g B R 170 170 198 217 201
HY R 542 514 552 584 545
XAt R BfRET
= W 4 DikE-ERE WHEE B A—L JBIRAR— R Fx T — TFZef B SEE
K B =g 432[ 4,525 N — 19| 118H 7,728\ 1,618 A 53,730 A
KB TG X E A 2[a] 6 — om  0H (N — —
# ¥ & OfE 12[7] 8N — — — —
K E R X E A 190 1350 — — — —
H. B & fE — 90[a] 923 A — — —
5B X E A (5| (IUN — — — —
55105 [ S 75 S o] (N — — — —
ARt (SR ER) 465[H] 4,744 A 90[H] 923A| 19FE 118H 7,728 A 1,618 A 53,730 A
oo AR 845[m] 11,411 A 3211 5,294 \| 35[A 245H 25,034 A 3,515 A 103,035 A
30 0 E G 359]e] 3,923 A 3795 6,849 | 33[E] 203H 13,779 N — —
29 A EF 482[m] 6,054 A 390[m] 7,261 N| 447 291H 21,539 A — —
28 A E G 395[m] 4,012 A 414[n] 7,979 N 435 281H 23,233 A — —

SR A &R B I AR O [ E I S BB IE~FIH A%



